

**Звіт депутата Одеської обласної ради VIII скликання
Дмитра Чапіра за 2024 рік**

Дата проведення звіту перед виборцями:

*28.01.2025 року о 16.00 у приміщенні Нерубайської сільської ради за
адресою: с.Нерубайське, пл.Партизан, 4*

Територіальний виборчий округ №10
21 територіальна громада
154 населених пункти
283 тисячі чоловік

Відповідно до частини 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», та частини 6 ст.16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», звітую про свою роботу за 2024 рік. Виконуючи свої депутатські повноваження, керуюсь вимогами, передбаченими Основним законом – Конституцією України, Законами України «Про Статус депутатів місцевих рад, «Про місцеве самоврядування в Україні» та іншим чинним законодавством, регламентом Одеської обласної Ради.

Моя діяльність, як депутата обласної ради, спрямована на підтримку ініціатив місцевих громад, органів місцевого самоврядування та вирішення питань, з якими звертаються виборці мого округу, інтереси яких я представляю.

Як голова постійної комісії Одеської обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики провів 13 засідань очолюваної комісії, на яких розглянуто було 95 питань. Тож основна частина моєї депутатської діяльності спрямована саме в цьому напрямку. За 2024 рік в рамках програми «Соціальний захист населення в Одеській області» надали підтримку 1443 заявникам на суму 24 997 900 грн. Серед них сім'ї, які опинились у складних життєвих обставинах (лікування, пожежі та стихійні лиха) - 1241 заявника на 19 257 900 грн, на оздоровлення дітей сімей військовополонених, зниклих безвісти за особливих обставин та знятих з обліку внаслідок поранення або контузії – 202 заявника на 5 740 000 грн.

Як заступник голови Госпітальної ради Одеського госпітального округу приймав участь в робочих засіданнях ради. Основними темами яких було: оптимізація ліжкового фонду та ефективне використання медичних ресурсів, модернізація інфраструктури медичних закладів, інтеграція соціальних послуг, розробка стратегічних планів розвитку кожної медичної установи.

Долучився в онлайн-форматі до зустрічі з Головою Національної служби здоров'я України, разом з представниками інших регіонів обговорено ряд питань стосовно надання пролонгованої стаціонарної медичної допомоги згідно з порядком реалізації програми державних гарантій медичного обслуговування населення у 2024 році.

Протягом минулого року мною було проведено більше 5 прийомів громадян. Велика кількість мешканців постійно звертається до мене в телефонному режимі та через соціальні мережі з різними проблемними питаннями.

На Міжлиманні проведено робочу нараду стосовно створення автобусного маршруту в межах Усатівської територіальної громади, а також вирішення питання щодо порушення в роботі маршрутів Одеса – Черевичне, Одеса-Маринівка.

Реагуючи на скарги багатьох виборців ініціював робочу зустріч з представниками сільських рад, ОВА, філії «Інфоксводоканал», ДТЕК щодо пошуку шляхів розв'язання питання якості централізованого водопостачання споживачів Міжлимання.

Одним із пріоритетних завдань для мене є підтримка соціально незахищених верств населення та молодого покоління. Так, як голова постійної комісії мав честь вітати та поділитись досвідом зі студентами Південноукраїнського національного педагогічного університету імені К.Д.Ушинського. Молоді вирішила ознайомитися з діяльністю комісії для отримання досвіду. Спільно з колегами, членами постійної комісії, підготував лист керівникам територіальних громад Одеської області щодо необхідності формування фонду соціального житла.

Протягом звітного періоду не залишився осторонь і у вирішенні проблемних питань свого виборчого округу. Так, у 2024 році, брав участь у пленарних засіданнях Усатівської, Нерубайської, Вигодянської сільських рад, а також відвідав пленарне засідання Одеської районної ради. Звернувся до депутатів з важливою пропозицією: залучити філію «Інфоксводоканал» керівництво приміських до Одеси територіальних громад для розробки програми сталого водозабезпечення цих територій.

Під час Всеукраїнського з'їзду політичної партії «Довіряй ділам», мене було обрано головою осередку цієї політичної сили в найбільшому в області Одеському районі. Це велика честь і водночас величезна відповідальність для мене.

Шановні мешканці Одеського району, впевнений, що тільки разом ми зможемо досягти всіх поставлених цілей, здобути очікувану перемогу, відбудувати країну та продовжувати розвивати наш мальовничий край.

Сьогодні згуртувало українців в єдиній меті: захистити наш край, зберегти суверенність, свободу та незалежність нашої держави. Тримаймося та підтримуємо одне одного, не втрачаємо віру!

З повагою та найкращими побажаннями !